Az &bra again a korok szinei a kovetkezok lehetnek (s: sarga, k: kék) beliilrdl kifelé haladva:
{s,8,k, k}; {s,k,s, k}; {s,k, k,s}; {k, k, s, 8}; {k, 8, k, s}; {k, s, 8, k}.

Egy-egy agnak tehat hatféle szinezése lehet.
I. eset: minden 4gat ugyanolyan moédon szineziink.
Ezt hatféleképpen tehetjiik meg.
II. eset: a négy agban kétféle szinezést g van. Ezt haromféleképpen tehetjiik meg.
i) Mivel z és y kiilonb6z6 szinezések, azért ebben a részesetben 6 - 5 = 30 kiilonféle szinezés van.

6 .
i) z-t és y-t a 6 kiillonboz6 szinezésbol <2) -féleképpen valaszthatjuk ki. Igy a lehetGségek szama 15.

iii) Akarcsak az el6bb, most is 15 kiilonboz6 eset van.
III. eset: a négy agban haromféle szinezési g van.
Ez kétféleképpen lehetséges:

5 5
i) Itt = 6-féle lehet, y és z pedig ezek utan <2> -féle. Ilyenkor 6 - (2> = 60 kiilénb06z6 szinezés van.

it) Az el6z6hoz hasonloan kaphatjuk, hogy most is 60-féle szinezés van.
IV. eset: a négy ag mindegyike kiilonb6z6 szinezési. Adott négy agszinezési minta, {a, b, ¢, d} esetén ez harom-
féleképpen lehetséges.

6 .
Mindegyik részben ( 4) = 15 kiilénb0z6 agminta-négyes van. Osszesen tehat 45 lehetSséget kapunk.

Osszefoglalva: 6 + 30 4 15 4 15 + 60 + 60 + 45 = 231 a feltételek szerinti értelemben kiilonboz6 szinezések szama.
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